Ysoa y Matematuuky noruky, apyru konoksujym 2010/2011. 15. janyap 2011.

1.
2.

Hokaszatu ga y csakoj bynosoj anrebpu Baxu: zVy' <z Ay ako u camo ako y = 1.
[okasatn ga y XwnbeproBom uckasHom pauyHy Baxm: - (A = A) vV —A.

O/qpe,qmm CBeé HeeKBVMBaA/TeHTHe (I)OPMUI'IG A I(Oje ca,qpme CaMo CcnoBa p, g W r TaKo Ada je cnep,eha (I)OpMUﬂa TaLJTOﬂOFMjaI
(pAg) & A)=(qgNr).

[art je jesuk npsor pega L£: Const £ = {c}, Fun £ = {f, g}, Rel £ = {p, ¢}, ar(f) = ar(q) = 1, ar(g) = ar(p) = 2.

Nat je mogen M = (N, I%) jesuxa L£: M =2, fM(m) =2m + 1, g™(m,n) =mn + 1, p" =, |7, ¢" =,,je npocr”.

ﬂaTaje|3angaquav:Var—>N:v-(ggc ?(Jj )

a) Oppepwv Bpenroctv cnepehux tepma y sanyaumjn v: f(g(c, x)), g(f(c), (), 9(g(c, ), 9(y, ¢)), F(g(f(y), F(2))). F(F(y))-

0) Oppeautn taunoct cnegehux dopmyna y Banyaunjm v: q(g(z,y)), p(z,g(c,y)) = qlc), Fyple, f(y)), Jxp(z, g(x,y)),
Fz vy p(f(x), 9(c,y))-

8) Hokaszatu: M E p(e, f(y)) V 3z —p(x, g(x,y))).
r) Dokasatv: M ¥ ¢(y) = Yy q(g(x,y)).

MeToaom Tabnoa gokasatv ga je cnepeha dopmyna BambaHa:

(Elyp(a, y) VVzq(z, 1‘)) AVz Iy —q(z,y) = Jz Iy p(z,y) V Vo (q(x, x) A ~Vyq(z, y))

Ysopa y matematuuky noruky, apyru konoksujym 2010/2011. 15. janyap 2011.

1.
2.

[okasatu ga y cBakoj bynosoj anrebpu Baxu: ©Vy < z Ay ako v camo ako y = 0.
[okasatn ga y XvnbeproBom nckasHom pauyny Baxu: F (A = —A) VvV A.

Oppeantv csBe HeekBuBaneHtHe dopmyne A Koje cagpiue camo cnosa p, ¢ v r Tako aa je cnegeha dopmyna Tayrtonorvja:
(Ve = (A& (gVr)).

[ar je jesuk npsor pega L£: Const £ = {c}, Fun £ = {f, g}, Rel £L = {p, ¢}, ar(f) = ar(q) = 1, ar(g) = ar(p) = 2.

Nat je mogen M = (N, I%) jesuxka £: M =3, fM(m) =3m+1, g"™(m,n) =mn+1, p" =, |7, ¢" =, uvje npocr”.

ﬂaTajeBangaquav:Var%N:v:(;c ?é )

a) Oppeawtv Bpearoctv cneaehnx Tepma y Banyaumnjv v: f(g(c, x)), g(f(c), f(v)), 9(g(c,x), g(y,c)), f(g(f(y), f(x))), F(f(y))-

0) Ogpeauntn Taunoct cnepehux dopmyna y Banyaumjn v: q(g(z,v)), p(x,g(c,y)) = q(c), yplc, f(v), Jzp(z, g(x,v)),
vy p(f(2), g(e,y)).

B) Jokasatu: M E p(e, f(y)) V 3z —p(z, g(x,y))).
r) Dokasatv: M ¥ q(y) = Yy q(g(x,y)).

Metoaom Tabnoa gokasatv ga je cnepeha dopmyna BamaHa:

(Vyp(a, y) VVz q(z, m)) AVz Iy —qy,x) = e Vyp(z,y) V Vo (q(x, x) A =Yy q(y, m))



